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Згідно Рекомендацій Міжнародної науково-практичної конференції 

"Проблеми енергозабезпечення та енергозбереження в АПК України" за на-

прямком "Стратегія розвитку технологій Smart Grid в електроенергетичній га-

лузі України" (програмний документ) / – Харків, 2014, концепція Smart Grid ви-

значається, як сукупності: 

– технологій і процесів; 

– устаткування та додатків, які логічно пов'язують в єдине ціле програм-

но-апаратні засоби джерел електричної енергії і устаткування її споживачів; 

– а також інформаційно-аналітичних та керуючих систем з підвищеним 

рівнем "інтелектуалізації", що забезпечують ефективне, безпечне, надійне тран-

спортування якісної електричної енергії від джерела до приймача в потрібний 

час і в необхідній кількості.  
З цього визначення слідує, що для формування системи електропостачан-

ня за концепцією Smart Grid першим об’єктом дослідження є  склад технологій 

і процесів генерування, передачі, розподілу та споживання електричної енергії, 

а також відповідного обладнання для реалізації цих технологій і процесів. 

Предметом дослідження є закономірності формування систем електропоста-

чання та електроспоживання з врахуванням характеристик застосовуваних дже-

рел енергії і споживчого обладнання. 

Окремої розробки вимагає устаткування та додатки які логічно пов'язу-

ють в єдине ціле програмно-апаратні засоби джерел електричної енергії і устат-

кування її споживачів. 

В цьому випадку другим об’єктом дослідження є процеси  в системі ін-

теграції програмно-апаратних засобів джерел електричної енергії і устатку-

вання її споживачів, а предметом дослідження є алгоритми, які реалізуються в 

програмно-апаратних засобах.  

Третім об’єктом дослідження є процеси в  інформаційно-аналітичних та 

керуючих системах з підвищеним рівнем "інтелектуалізації". Предметом до-

слідження для цього об’єкту є закономірності штучного, або ж природного 

інтелекту, які забезпечать досягнення мети діяльності таких систем, а саме: за-

безпечення ефективного, безпечного, надійного транспортування якісної елек-

тричної енергії від джерела до приймача в потрібний час і в необхідній кіль-

кості. 


